

组织“小升初”考试 邯郸四所中学吃黄牌

均为民办学校 被取消本年度评先资格 四区教育局、参与的机构及学校均被通报

本报讯(记者 杨伟广)4月13日,邯郸市教育局对近日违规组织“小升初”考试的翰光中学(汉光实验中学)、育华中学、锦玉中学、凌云中学四所民办学校进行了通报,分别给予黄牌警告,取消本年度所有评优评先资格,所组织考试成绩不得作为招生录取依据。

“通报”中称,近一段时期以来,不断接到媒体和群众的反映,邯郸市部分民办学校以竞赛、测试等名义组织了违规招生考试活动,市教育局高度重视,成立5个专项工作组分别到主城区几所民办初中学校进行调查核实,发现翰光中学(汉光实验中学)、育华中学、锦玉中学、凌云中学几所学校利用假期时间与民办机构合作,以竞赛、测试、推荐等形式进行选拔学生的情况。

根据教育部、省教育厅“严禁提前组织招生,变相‘掐尖’选生源”“义务教育阶段不得采取各种形式的考试、测试组织适龄儿童、少年入学”的有关规定,鉴于翰光中学、育华中学、凌云中学、锦玉中学四所民办初中学校在国家、省、市三令五申的情况下依然违规组织或变相组织招生考试,违反了国家、省、市教育行政部门关于招生工作的相关要求。经研究,决定对这四所民办初中学校给予黄牌警告,实行一票否决,取消本年度所有评优评先资格,责令其作出深刻检查,立即整改,所组织考试成绩不得作为招生录取依据。对这几所学校继续顶风违纪的,将给予核减当年招生计划、年检不合格直至取消办学资格的处罚。

对参与上述几所民办初中招生的智考教育、长青林教育集团、创A教育、优胜教育、金典辅导学校等社会教育辅导机构和蓝天实验小学、七色光小学、莱克实验学校、新曙光小学、育华小学、凌云小学等民办中小学校全市通报批评,给予黄牌警告,一票否决,如有继续公然违背国家、省、市规定违规自行组织或与社会培训机构联合组织以选拔生源为目的的各类考试的将严肃处理,依法从严追究有关学校、培训机构和有关人员责任,给予机构年检不合格直至取消办学资格的处罚。

同时,对经济开发区、丛台区、邯山区、复兴区教育局未认真履行监管职责给予通报批评。

“通报”要求全市各中小学校一律不得以任何形式自行组织或与社会培训机构联合组织以选拔生源为目的的各类考试,或采用社会培训机构自行组织的各类考试结果,并不得以各类竞赛证书、学

科竞赛成绩或考级证明等作为招生依据;各民办中小学校严禁无计划、超计划招生;严禁提前组织招生,变相“掐尖”选生源,不得出现公办学校与民办学校混合招生、混合编班情况;任何学校不得收取或变相收取与入学挂钩的“捐资助学款”,不能以高额物质奖励、虚假宣传等不正当手段招揽生源。

相关新闻 衡水五中违规在邯郸招生被通报

本报讯(记者 杨伟广)4月13日,邯郸市教育局通报了衡水市第五中学初中部在邯郸违规招生情况,决定取消其一切招生资格。同时强调,将不为违规招收的学生办理学籍转接等手续。

近日,衡水市第五中学初中部通过微信等自媒体平台,委托邯郸市一家公司公开宣传2018年在邯郸的招生工作,明确提出在邯郸的招生对象、条件、报名时间、报名地点及录取方式,按照学生报名信息择优到衡水参加学校组织的统一笔试,根据分数及面试综合成绩择优录取,被录取考生在衡水五中办理交费注册手续。

根据国家教育部、省教育厅“严禁提前组织招生,变相‘掐尖’选生源”“不得采取各种形式的考试、考核、测试组织适龄儿童、少年入学”和“义务教育免试就近入学原则”的有关规定,邯郸市教育局认为衡水市第五中学初中部的上述招生宣传行为,其内容严重违反了国家教育部和省教育厅相关文件精神,对邯郸教育造成不良影响。经邯郸市教育局研究,鉴于其违规行为,决定取消其一切招生资格。

同时,根据“属地管理”的原则,责成丛台区教育局对杰宇体育文化发展有限公司(成长教育在线)的办学资质进行彻查,对破坏邯郸市招生秩序,致使优质生源外流的行为进行严肃处理。

邯郸市教育局表示,如再发现其他外地学校公然违反国家教育部和省教育厅相关规定来邯进行招生宣传和招生的,将一律取消其一切招生资格。同时提醒广大家长,对违反相关政策,私自参与考试并外出就读的学生,根据相关文件中“不得为违规跨区域招收的学生和违规转学学生办理学籍转接”的规定,涉及学籍调动和外出调档等问题不能正常入学和注册的,后果自负。

万人穿行狼牙山花海



■在漂亮的花海里玩到嗨。本报记者 石英杰 摄

本报讯(记者 石英杰 通讯员 冯英华)4月15日上午,第九届狼牙山山花节暨中国狼牙山万亩田园花海国际徒步大会盛大开启。包括英国、俄罗斯、巴基斯坦等15个国家百名徒步爱好者在内的近万人参加了花海10公里徒步。

易县是联合国命名的首批“千年古县”之一,狼牙山山花节是该县旅游的品牌活动之一,到今年已连续举办九届。今年活动通过万人参与10公里大众健身花海徒步活动,旨在推进全民健身,促进产业融合,助力乡村振兴。此次活动由易县县委县政府、保定市旅发委、保定市体育局、保定市农业局联合主办。活动的举办地狼牙山万亩花海休闲园先后被国家确定为“中国美丽田园”“中国农业公园”等。今年,在油菜园、牡丹园、蓝香芥园、玫瑰园的基础上,狼牙山景区又建设樱花园、郁金香园、芝樱园、海棠园和梨园,赏花期由3月底一直持续到10月份左右。

据悉,今年新建的郁金香园和樱花园种植面积均超过500亩。郁金香园里种植有范伊克、糖果王子、玛格丽特等八十多个品种,这些花有序组合,绚丽构图,形成瑰丽景观;樱花园里有染井吉野、垂枝樱、云南樱花等五十多个品种。郁金香和樱花的花期都能持续到5月,目前是最佳的盛花期。

霸州两男爆发路怒症 别停出租威胁的哥

本报讯(记者 汪洋 通讯员 李冰)霸州市两名男子驾车时路怒症爆发,强行别停出租车后,还持刀威胁的哥。4月13日,廊坊霸州市公安局经多方工作,将涉嫌寻衅滋事的违法人员刘某(男,霸州市霸州镇人)行政拘留。

据介绍,4月2日,刘某、张某二人驾驶一辆红色皮卡汽车,在霸州市迎宾道宏瑞御景小区附近与一辆出租车错车时发生矛盾。后刘某二人将该出租车强行别停,并下车持刀威胁、辱骂出租车司机,后二人驾车离开。

接到案件线索后,民警经调取事发地沿途监控录像,核实了案发经过,确定该红色皮卡车主为刘某,并多次到刘某家中对其进行传唤未果。民警又找到刘某的亲属,讲明利害关系,敦促其劝说刘某投案自首。

4月13日下午5时许,刘某到霸州市公安局投案自首。目前,违法人员刘某因涉嫌寻衅滋事已被依法行政拘留。另一名涉案违法人员张某,警方正在积极抓捕中。



紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围
为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗